

„ESÉLY A GYERMEKEKÉRT”

IPR PÁLYÁZAT A NYÍRÁBRÁNYI CSICSERGŐ ÓVODÁBAN

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatán a Nyírábrányi Csicsergő Óvoda **1.148.000 Ft** vissza nem térítendő támogatást nyert.

A projekt kezdete: 2014.01.01.

A projekt vége: 2014.05.15.

A projekt megvalósításához biztosítottuk a **humán erőforrást**.

Az integrált pedagógia **Fejlesztő Programjába bevont 82 fő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű** gyermek esélyteremtését az **IPR menedzsmet** koordinálta, és irányította az **IPR munkacsoportok** munkáját is.

Az óvodapedagógusok **egyéni fejlesztési tervek** alapján végezték a képességfejlesztő, felzárkóztató, tehetségfejlesztő munkát. Nyomon követték a gyermekek fejlődését és elősegítették a szociális, a kommunikációs és az egészséges életmódra nevelésüket. Támogatták az óvoda-iskola átmenetet.

Együttműködtek a családdal és a szociális, illetve egészségügyi ellátó rendszerrel.

Háromhavonta tájékoztatták a szülőket gyermekük fejlődéséről, 5 éves kortól DIFER méréseket végeztek.

A gyermekeknek **tisztasági csomagot** vásároltunk, mely folyékony szappant, papír zsebkendőt, WC papírt, papírtörülőt, szalvétát, fogkefét, fogkrémet tartalmazott.

Mesés könyveket és játékokat is kapott minden csoport.

Zenés gyermekműsort is biztosítottunk a Farsang lezárásaként: Tompeti és barátai.

Mindez a szociális hátrányok enyhítését célozta.

A Húsvéti kézműves nap, a TE SZEDD! akció és a Gyermeknap megrendezése **partnerkapcsolatainkat** erősítette: családdal, iskolával, civil szervezetekkel.

Eszközeinket bővítettük képességfejlesztő játékokkal, nyomtatókkal.

Csoportszobáinkat különböző kiegészítőkkal tettük hangulatossá, gyermekbaráttá.

Az óvodapedagógusok a HHH gyermekek képességfejlesztését, hátránykompenzációját segítő **szakmai könyveket** kaptak.



Tompeti és barátai



Húsvéti kézművesnap



Húsvéti kézművesnap



Húsvéti kézművesnap



Húsvéti kézművesnap



TESZEDD! akció



Gyermeknap

